ДОЛ «Радуга» СОК «Камчия»
1. Место нахождения оздоровительного учреждения:
 СОК «Камчия» расположен в одном из самых красивых мест побережья, в          25 км от  города-курорта Варна, в уникальной природной среде на берегу Черного моря и левого берега реки Камчия. 
2. Условия размещения: 
Комплекс состоит из детского лагеря «Радуга», лечебно-диагностического бальнеологического центра «Здравец», оборудованного современный медицинским оборудованием, учебно-воспитательный центр.
Детский оздоровительный лагерь «Радуга» – комплекс трех- и четырехэтажных зданий из двух функциональных блоков: спального корпуса и общественного центра. 
Детский оздоровительный  лагерь «Радуга» включает в себя спальный корпус, киноконцертный зал на 630 мест, выставочный зал, танцевально-игровой зал, библиотеку, помещения творческих кружков, интернет-клуб, столовая, тренажерный зал, зал для боулинга, медицинские помещения, танцевальный класс с паркетом, зеркалами и станками и пр.

Размещение детей осуществляется в 3-4 местных номерах. В каждом номере имеются односпальные кровати, письменный стол, телевизор. Все вещи хранятся в комнатах, у каждого ребенка есть свой собственный шкаф. Каждый отряд имеет комнату, в которой расположены стиральная машина, гладильные доски, утюг. 
3. Режим питания: Каждый день ребята получают полноценное четырехразовое питание. В меню всегда присутствую овощи и фрукты по сезону, а также разнообразная свежая выпечка.
4. Организация досуга: 

Детям предоставлены широкие возможности для занятий спортом: бассейн длиной 25 м с пятью дорожками; спортивный зал, оборудованный современными тренажерами. В ДОЛ «Радуга» оборудованы компьютерные классы с выходом в сеть Интернет, комнаты отдыха, детско-юношеская библиотека. 
5. Медицина:

На территории СОК «Камчия» находится лечебно-диагностический бальнеологический центр «Здравец», оснащенный современным медицинским оборудованием. 

Медицинский центр в части диагностики включает консультативно-диагностические кабинеты, в том числе функциональной диагностики, дентальной медицины, офтальмологии и оториноларингологии. По части реабилитации центр охватит основные секторы оздоровительных процедур: физиотерапия, фототерапия, тепловая кинезитерапия, ингаляции, водолечение и солярий
6. Перечень экскурсионных поездок: - экскурсия на реку Камчия или  экскурсия в город Варна.
7. На территории спорткомплекса – площадки для футбола, гандбола, баскетбола и волейбола. 
8. Обучение в лагере: в период проведения смены у детей проходят ежедневные занятия в учебно-воспитательном центре по программам                5-8 классов.
9. Ребенку необходимо иметь (перечень необходимых вещей) 
· парадная одежда (белая рубашка, темный низ);

· спортивная форма;

· предметы личной гигиены (зубная паста, щетка, мыло, шампунь, мочалка и т.д.);

· комплекты нижнего белья (минимум 6 комплектов);

· носки (минимум 6 пар);

· носовые платки (бумажные/тканевые);

· одежда по сезону;

· обувь (для помещения, для улицы по сезону, спортивная);

· дождевик или зонт;

· школьные принадлежности (ручка, карандаш, линейка, тетрадь в клетку 48 листов, тетрадь в линейку 48 листов). 
